

Legislation Text

File #: 23-0267, Version: 1

Resolution to Appoint Brooks Curtis to the Environmental Commission Whereas, Ann Arbor City Code requires the City Council members currently serving on the Environmental Commission to nominate ten members to the Commission;

Whereas, City Code requires City Council to appoint the nominated members to the Commission by resolution;

Whereas, Brooks Curtis has been nominated by Councilmembers Disch and Akmon

RESOLVED, That City Council makes the following appointment:

Environmental Commission

Brooks Curtis - Partial Term Term Ending: May 31, 2023

Sponsored by: Councilmembers Disch and Akmon